

# 端午小长假 你会去哪high?

□本刊记者 韩静静

一年一度的端午节即将到来,今年端午,恰逢高考结束,大批学子开始规划出游线路,作为对自己的犒赏。从出行线路上,2-5日的短线游仍然关注度较高;在出行主题上,除海滨游、亲水游、采摘游、乐园游之外,包含祈福、看龙舟等端午要素的特色游也成为端午小长假出游的选择。你,想去哪了吗?

## 亚洲首座360度翻转式木质过山车济南“开跑”

“看着眼前一闪而过的景象,听着耳边呼呼的风声和木头发出的嘎嘎声,那种震撼感和跌宕感真的是太刺激了。”刚刚体验完丛林飞龙的王姓小伙说。据介绍,林飞龙项目由济南方特东方神画从美国引进而来,也是目前亚洲首座360度翻转式木质过山车,除基础设施和螺丝是金属质地以外,其他全部由进口木头搭建而成,全长981m,最高时速89km/h,轨道高度32.25m,运行时长2分30秒,此项目惊险刺激指数极高,深受年轻游客的喜爱和欢迎。

节日期间,在济南方特东方神画《非遗小镇》将举行“方特粽飘香”现场DIY活动。游客不仅可以自由选购新鲜粽叶、优质大米、甜香红枣等包粽子专用物品,亲手制作属于自己的完美香粽,还可参与现场神秘大抽奖。

同时,方特针对学生族也推出了优惠措施:6月9日-6月30日,2015届毕业生持本人应届中、高考准考证,或应届大学毕业证书,在方特售票处购票可享受优惠价格160元/人。

## 去欢乐堡

### 带上父母回味童年

欢乐堡整体采用哥特式建筑风



格,高耸的城堡、华丽的园艺、通透的湖面,来到这里,仿佛进入了中世纪欧洲皇家古堡,不出国门,异域风情尽收眼底。欢乐堡国际大马戏就要开始了:高空杂技、小丑喜剧、笼中飞车等十几个国家的马戏精品,带给您一场劲爆眼球的视听盛宴。如果爸爸妈妈们还觉得不过瘾,还有欢乐堡盛大的花车巡游、蒙古马战、激情蓝火等四十余台顶级游乐设备,晚上还有绚丽的皇家焰火晚会,嗨翻端午假期。

游玩了一天,可以带着父母到欢乐堡温泉酒店住下,六月底前入住酒店尊享半价特惠,还有雨林温泉门票赠送。

## 去青岛海底世界 见证海誓山盟

16日,青岛海底世界在海底中央大厅举行“海誓山盟,情定海底”大型主题活动,50对幸运的情侣完成“海底定情”,一对恋人完成“海底求婚”。同时,他们也见证了青岛海底世界的“海誓山盟”婚恋旅游品牌正式揭牌,青岛首个海底主题婚纱摄影基地、青岛首个“海誓山盟”同心锁圣地正式落成。自此,青岛海底世界的婚恋旅游品牌——“海誓山盟”诞生并开始面向情侣游客提供个性化服务。热恋中的情侣可以来到青岛海底世界见证爱情,许下誓言;幸福的新人可以到海底来拍摄婚纱照,欢度

蜜月。

## 去香草园

### 有狂欢有优惠

在济南紫缘香草园,你可以和TA一起采花嗅香,亲手制作薰衣草香包、艾草香囊,并将自己的“杰作”送给TA;参加狂欢派对,端午当天晚7点,香草园举行“篝火露营狂欢节”开幕式派对,啤酒、饮料、烧烤、烟花……交织成浪漫的夏日之夜。

另外,参加今年高考的考生,带着准考证入园,就可享受半价票优惠;父亲节祖孙三代来园区全免票;入园的每人都可以参加抽奖。

## 去沂蒙山龟蒙景区

### 清凉又避暑

6月1日至8月31日,沂蒙山龟蒙景区清凉避暑欢乐季清爽来袭:您可以在山东最长森林漂流“湿身”畅游,体验山水间的狂欢;也可以在满眼翠绿的茂林里和你的小伙伴挑战时下最火的指压板和平板支撑小游戏;还可以在海拔900米处,21℃清凉悬崖栈道,喝着大碗茶,听老艺人给你讲述蒙山的老故事;更可以夜宿沂蒙之巅,带TA看蔚蓝仲夏夜里最美的星空。

期间凡是持本人教师资格证、中高考准考证的游客游览沂蒙山龟蒙景区、蒙山人家、明光寺佛教文化景区、六里鬼谷四景区,门票统统免费。



## 端午碰上父亲节

### 老年跟团游三大误区需注意

今年端午节正好碰上父亲节。很多年轻人在网上为父母预订跟团游,自由行等旅游线路,为父母送上一份“孝心游”。旅游业内人士预计,六月旅游价格不高,原本就有很多老年人选在此时出游,加上双节聚首,端午节将迎来老年人出游高峰。旅游业内人士提醒,老年人旅游存在三大误区,如何给父母选择靠谱的跟团游有诀窍。

#### 误区一:

##### 老年团等于“低质低价”?

随着今年对不合理低价的监管,老年人旅游越来越倾向于追求品质。有分析认为,价格并不是老年人报团的最重要因素,舒适、安全的同时高性价比才是老年人最关注的。老年客户对旅游产品的需求绝对不是所谓的“低质低价”可以满足的。

怎样找到高性价比的老年跟团游?携程产品经理介绍,不能只看价格,而要看吃、住、行、游各个方面是不是性价比高。行程方面,所有经典、精华的景点基本走到,因为老人一个目的地短期内一次游览不留遗憾,而一些更高端的产品会让老人走进当地居民的生活,深度体验民俗风情。有些还会加入老年人热衷的互动项目,例如钓鱼、养生讲座、跳广场舞等。

#### 误区二:

##### 老年团没有服务标准?

长期以来,国内老年旅游产品存在服务标准缺失的问题,但也开始有一些企业制定专门的标准。由于老年人较为特殊的生理和心理状况,考量一条跟团游的质量,服务才是最有价值的部分。

目的地要选择相对安全、气候相对温和、适合老年人出行的目的地,比如,最热门的台湾“爸妈放心游”,行程大多安排台北101、台北故宫、日月潭、阿里山、垦丁国家公园等,而不会安排帆船等亲水项目。国内最热门的湖南“爸妈放心游”,也选在旅游开发完善的长沙、张家界,当地的旅游设备、医疗配备,服务人员水平都很优秀。

#### 误区三:

##### 九旬老人不能买旅游意外险?

最近事故频发,旅游安全保障受到广泛关注。很多人关心老年人出行能否购买旅游意外险?网上有消息称:“在旅行社代游客购买的意外险中,因70岁以上老年人不予理赔,所以无法购买保险”。

事实上,随着保险产品的创新,承保年龄更为广泛,并且针对老年人的服务更为细致。携程和保险公司合作推出的境内外旅游意外险,承保年龄扩展到了0-90周岁,为旅游提供全方位保障。

## 文登直达北京高铁7月开通

济南铁路局近日下发《关于公布2015年上半年调整列车运行图通知》,文登东站列入调整计划,新增3对停靠文登站的动车组,其中2对至北京南、1对至烟台。新的列车时刻将于7月1日实施,届时市民可直接乘坐高铁从文登往返北京。

据介绍,此次城际铁路停靠站点的增加,补齐了文登地处胶东半岛东端交通不便的“短板”,缩小了与半岛城市、高铁沿线城市的时间距离和经济距离,打通了文登与周边城市对接的大动脉,使文登加速融入青烟威一体化发展布局。综合

## 您在旅途中遇到的烦心事,都可以来这里说说

随着旅游市场的不断发展,旅游秩序日渐规范,游客外出游玩可以享受更优质便捷的服务。在品牌走天下的旅游时代,规范旅游秩序,维护正常的市场竞争,需要游客和媒体的共同监督。本报旅游曝光台——黑镜头,您在旅途中遇到的烦心事,都可以来说说。

近些年来,旅游市场零团价、负团价、强迫性消费现象明显减少,

游客可以更加放心地外出旅游。但是,像游客吃海鲜被宰,无赴台资质旅行社组织台湾游、景区门票涨价潮等种种不规范现象依旧屡见不鲜。您在旅行过程中有没有遇到隐形强迫消费行为?导游的服务如何?景区的接待质量怎样?烦心事、郁闷事儿、不公平待遇,您都可以向本报反映。“黑镜头”将曝光旅游黑幕,不规范行为和事。

投诉方式:

电话:0531-85196238

邮箱:1507292321@qq.com

QQ:1507292321

一经落实,本报将予以曝光。



## 考完放松 就去黄岛 面朝大海 心花怒放

青岛海滨、大珠山石门寺、黄岛金沙灘、唐岛湾二日游 (398元/人)

黄岛琅琊台、龙湾、大珠山石门寺、灵山湾三日游 (468元/人)

黄岛金沙灘、唐岛湾、藏马山度假区、大珠山石门寺三日游 (698元/人)



交运旅游 58598016 山 旅 67866676 康辉旅游 82073040 山东青旅 82075500 中铁国旅 82420889 东方文化 87081945 吉达旅游 82767187 国信旅游 86971156  
集散中心 67871919 欢乐假期 58616058 博达国旅 82909588 东方国旅 83220026 章丘青旅 81291114 旗帜旅游 82621598 通达国旅 87191816 国信济阳 84238123